

Popularne slušalice LG Tone Infinim™ dobivaju novo izdanje za 2016.

Omiljeni audio uređaj koji se nosi oko vrata donosi tanji dizajn i superioran zvuk

Zagreb, 29. prosinca 2015. — LG Electronics (LG) predstavit će na CES-u svoje najnovije slušalice LG Tone Infinim™ (HBS-910) s još modernijim dizajnom, superiornom kvalitetom zvuka te poboljšanom udobnosti za korisnike. Bit će dostupne najprije u SAD-u u veljači, a nakon toga na azijskim i europskim tržištima.

Iako je riječ o nadograđenom nasljedniku popularnog modela HBS-900, novi Tone Infinim zadržao je glavne odlike prethodnika – funkciju uvlačenja žica te Harmon/Kardon® kvalitetu zvuka. No, donosi značajke i prednosti koje ne možemo naći kod većine konkurentskih proizvođača, a riječ je o metalnom kućištu te dugotrajnoj bateriji. Zahvaljujući unaprijeđenoj tehnologiji Quad-Layer Speaker, nove slušalice Tone Infinim pružaju vrhunsko audio iskustvo uz još bolju ravnotežu svih raspona zvuka i poboljšanje omjera frekvencijskog odziva za bogatiji bas i čišće visoke tonove.

Bučno okruženje nije izazov za novi Tone Infinim. Dvostruki mikrofoni omogućuju obavljanje poziva u bilo kojoj situaciji. Uz nove slušalice HBS910, LG ažurira svoju besplatnu Android aplikaciju Tone & Talk dvjema novim značajkama – Voice Memo i Find Me – koje omogućuju slušalicama Tone Infinim snimanje razgovora i pomoć u lociranju izgubljenih slušalica.

„Originalne slušalice Tone Infinim postavile su novi standard u dizajnu bežičnih slušalica”, rekao je Chung Sue-hyun, potpredsjednik odjela Inovativni osobni uređaji u kompaniji LG Electronics Mobile Communications. „Imamo audio rješenje koje nudi višednevni vijek trajanja baterije i koje je vrlo praktično za uporabu te nudi fantastičan zvuk. Ne čudi što serija LG Tone Infinim ima najkopiraniji dizajn u ovoj kategoriji proizvoda.”

O kompaniji LG Electronics Mobile Communications

Kompanija LG Electronics Mobile Communications globalni je predvodnik i trendsetter u industriji mobilnih i nosivih uređaja s revolucionarnim tehnologijama i inovativnim dizajnom. Uz stalan razvoj temeljnih tehnologija na području zaslona, baterije, optike kamere te LTE tehnologije, LG proizvodi uređaje koje se uklapaju u stil života širokog spektra ljudi diljem svijeta. Osim što nastoji unaprijediti mobilno korisničko iskustvo uporabom jedinstvenog i sofisticiranog dizajna te intuitivnih značajki, LG predano radi na vođenju potrošača kroz eru konvergencije i interneta stvari maksimizirajući povezivost među uređajima kao što su pametni telefoni, tableti, nosivi uređaji, kućanski i prenosivi elektronički uređaji. Za više informacija posjetite LG.com

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.
Beata Konya
+36 1 455 6060
beata.konya@lge.com

Media Val
Ivica Hubzin
+385 91 522 86 65
ivica@media-val.hr

www.lge.hr

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>

BLOG

<http://lqlife.hr/>